

今年5月初,本报报道了身患胸腺癌晚期的徐州人付超驾着马车横穿中国全境的故事,途经信阳时,他的马车坏了,信阳好心人帮其解困。如今,付超的梦想实现了吗?昨日,记者做了回访——

## 无奈折返,但他不想放弃

**信阳消息**(首席记者 周涛)5月5日,本报以《不到喀什不向东》为题,报道了身患胸腺癌晚期的徐州人付超单枪匹马横穿中国全境的感人故事。他的故事感动了很多信阳人。4月28日,他一路颠簸途经固始县时马车坏了,信阳好心人何先生百里救急。如今,付超的身体状况怎样?到没到达喀什?

“到达西宁时,我很开心,因为与我的梦想又近了一步,可是如今,我只能躺在床上……”昨日,记者联系上了付超,他微弱的声音中带着些许遗憾,“今年7月中旬,我的腿直接不听使唤了。”付超告诉记者,刚到达西宁,他的病又复发了,全身还疼得厉害。得知付超的病情后,朋友们赶往西宁将他抬上飞机接回了上海。

横穿中国的路很漫长,困了累了,付超就睡在自己改装的马车上。马车上备有煤气罐、煤气灶,饿了他就自己煮点饭吃。

“虽然这次中途返回,但去往喀什的路还会继续下去。”对于现在的病情,付超感到不乐观,但对于梦想,他并没有放弃。



付超在路上

“这次梦想之旅,说遗憾也不遗憾。”付超说,遗憾在于身体实在吃不消,只能中途折返;无憾的是,在这过程中,宣扬了马文化和马车文化,而且能想着心里向往的地方去,也是件幸福的事。

“路上结识的兄弟,都和我还保持着联系,他们时时关心着我的病情,还经常与我一起探讨关于马和马车的事情。”付超表示,在路上结识的这些兄弟,最难忘的就是信阳马鞍马术俱乐部的何流。“何大哥驱车200

多公里,为当时素不相识的我免费钉马掌,还提供修车的方便。是他让我认识了信阳这座城市,也喜欢上这里的山水和人。”

8月份,何流还带着女儿来上海看望他。“我们是一辈子的朋友,他的恩情,我此生难忘。”付超说到此,字字铿锵。

## 农民工讨薪遭推诿 法院依法高效维权

**信阳消息**(张金奇 程艳)辛苦干了活,在讨要工资时却遭遇“踢皮球”,平桥区农民工汪某、正阳县农民工吕某就遭遇到了这样烦心的事。汪某、吕某在多方奔走无果后,选择了诉讼维权,近日,他们在法院拿到了判决。然而,这仅仅是浉河区人民法院在全省法院开展第七次“拖欠农民工工资集中办理”活动中迅速行动的一个缩影。

2013年5月16日,被告信阳某酒楼与被告信阳某装饰公司签订施工合同,约定某酒楼将自己的室内装饰工程以包工包料形式交由该装饰公司承做,工程总造价为580万元,原告汪某负责酒楼的乳胶漆工程,吕某负责酒楼的木工工程。工程结束后,汪某、吕某多次要求被告装饰公司支付工资款,但屡遭推诿。无奈之下,两人将被告某装饰公司和被告某酒楼告上法庭。

浉河区法院及时开辟农民工讨薪维权绿色通道,及时立案,及时开庭,并组织原、被告双方进行调解,调解无效后,该院对该案迅速做出判决,依法维护农民工合法权益:由被告某装饰公司支付原告汪某工资款17万元、吕某18.3万元,被告某酒楼对上述所欠工资款承担连带清偿责任。